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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一个足球通常由32块球片组成，从球片切割到足球成形，—般需要10道左右的工序。某足球生
产企业与工业机器人厂商合作，打造了一条足球自动化生产线，过去需要100个人的工作量，
现在不到10个人就可以完成。该企业自动化生产线的采用（   ）

A. 会使凝结在单位商品中的人类劳动量变少，降低商品价值量

B. 能缩短个别劳动时间，为自己的商品赢得降价空间

C. 提高了社会劳动生产率，单位时间内可生产出更多的商品

D. 改变了商品的自然属性，增加了商品的使用价值

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

甲、乙、丙是三种正常品，且都富有需求弹性，其中，甲与乙是互补品，甲与丙互为替代品。

下图反映的是甲商品的需求变化情况（S表示供给，D表示需求）。若不考虑其他因素，能引起
甲商品的需求从D移动到D'的是（   ）

①乙商品的价格升高

②丙商品的价格升高

③消费者对甲商品的偏好程度增强

④消费者预期甲商品的价格将下降

A. ①③                B. ①④                C. ②③                D. ②④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某国有航空物流公司自2016年底开启混合所有制改革之后，用18．45亿元国有资本，通过引入
合计股权比例为45%的非国有资本及10%的核心员工持股，有效带动了22．55亿元的非国有资
本投入，2018年实现利润总额同比增长40．65%。对该公司而言，上述改革可以（   ）

①增强国有资本控制力，保持国有资本的绝对控股地位

②实现由全体股东对债务承担无限责任，减轻债务负担

③发挥股权激励效应，调动员工积极性
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